

ЖЕНЩИНЕ —

ТРУЖЕНИЦЕ, ПОДРУГЕ, МАТЕРИ — ЧЕСТЬ И СЛАВА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина
и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 28 (4151)
Год издания 27-й

ВТОРНИК, 8 марта 1966 года

Цена 1 коп.



С ЛЮБОВЬЮ К ЛЮДЯМ

Евдокия Яковлевна Алякина работает в цехе ГИП и автоматике с 1942 года. На участке УТК обжимного цеха ее знают как лучшего электрослесаря. Отлично справляется Е. Алякина с порученным ей делом. У нее пятый разряд.

Замечательный и чуткий товарищ по работе, активная общественница, Евдокия Яков-

левна вот уже пятый год является бесменным стражделем на своем участке цеха. Не было такого случая, чтобы Е. Алякина не посетила больного товарища на дому или в больнице.

Ей до всего есть дело. В предпраздничные дни она беспокоится: все ли дети рабочих цеха получили билеты на утренник, как живут и учатся

ребятишки, у которых нет отца. В летнее время у Евдокии Яковлевны появляются новые заботы. Нужно обеспечить путевками в пионерские лагеря школьников, родители которых работают в нашем цехе.

Зоркий, хозяйский глаз Е. Алякиной замечает все по порядку. Бывает увидит она, что на спецовке рабочего нет пуговицы, быстро заставит пришить или пришьет сама. Словом, во всех отношениях Евдокия Яковлевна замечательный товарищ.

За такую работу, внимание и заботу о людях и любят у нас в цехе Евдокию Яковлевну Алякину. От души хочется поздравить ее с женским праздником.

Ф. ОБОРИН,
профорг УТК.

нянь, стоящих на страже здоровья. От всего сердца желаем людям благородной профессии доброго здоровья, успехов в работе и счастья в личной жизни. Мы благодарны врачам за чуткое внимание, за материнское отношение к больным.

Р. Реизова, Е. Доватенко, Т. Нирсанова, Н. Нузенкова, Я. Кайтанова, М. Бай, А. Новокрещенова, К. Полуболова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Мы, больные третьего терапевтического отделения медсанчасти комбината, сердечно поздравляем с Международным женским днем заведующую отделением Э. Е. Спектор, лечащих врачей Г. М. Добрянину, Г. М. Скоморохову, врача приемного покоя Н. Г. Щерину, всех медицинских сестер и

СКОРОСТНЫЕ ПЛАВКИ ДЕЛЕГАТА СЪЕЗДА

Взоры сталеваров комбината обращены сейчас к 22-й печи. На этом мартене трудится бригада, руководимая опытным сталеваром Александром Феоктистовым. Ему оказана высокая честь: Феоктистов избран делегатом XXIII съезда партии.

...Поток расплавленного металла наполнил сталеразливочные ковши. Александр Васильевич доволен: сталь выдана на 40 минут быстрее, чем предусмотрено графиком. Сверх плана выплавлены десятки тонн металла.

— Это успех не только мой, как сталевара, — говорит Феоктистов, — но и всех участников плавки: моих подручных, машинистов завалочных машин и разливочного крана. Коллектив у нас дружный. Каждый заботится об общем деле. Вот и хороший результат.

Дружба, товарищеская взаимопомощь, коллективный опыт и мастерство — вот что отличает работу сталеплавильных бригад 22-й мартеновской печи. Здесь трудятся умелые воспитатели молодых металлургов — Герой Социалистического Труда Павел Иванович Федяев, опытейший мастер сталеварения Александр Васильевич Феоктистов, умелые мастера скоростных плавки Анатолий Чернов, Владимир Журавлев.

В первые дни марта сталевар Феоктистов провел несколько тяжелых скоростных плавки. Самая быстрая из них выдана утром 2 марта. А на следующий день сталевар Феоктистов отличился вновь. Полновесная плавка, выпущенная на полчаса раньше срока, позволила внести в копилку предсезонских трудовых подарков еще несколько десятков тонн сверхпланового металла.

...Так трудится в эти предсезонские дни один из лучших сталеваров Магнитки Александр Феоктистов — делегат съезда партии, который наметит новые величественные рубежи на пути советского народа к коммунизму.

Л. БИНЕМАН.

Славным труженицам комбината

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Вместе со всем коллективом трудящихся вы внесли существенный вклад в успехи, достигнутые металлургами прославленной Магнитки в годы прошедшей семилетки. Нет сомнения в том, что вы и впредь будете идти в первых рядах активных строителей коммунизма.

Сердечно поздравляем вас со светлым праздником весны — Международным женским днем.

Желаем дальнейших успехов в труде и учебе, долгого здоровья, большого личного счастья и светлой мирной жизни.

**РУКОВОДСТВО КОМБИНАТА,
ПАРТКОМ,
ПРОФКОМ,
КОМИТЕТ КОМСОМОЛА.**

Работающим рядом

В цехе пути железнодорожного транспорта много женщин. Более четверти века трудится Зоя Ивановна Игнатуш. Часто рабочие цеха приходят к ней за помощью, советом и она всегда находит время помочь им.

У нас в цехе немало женщин-передовиков производства. Живо, с огоньком трудятся тт. Ермилова, Захарина, Емельянова, Муртазина, Сычаная. С хорошим настроением и задором в ремонтно-путевой колонне работают тт. Самолькина, Волкова, Сычева, Стефанюк.

Немало женщин-передовиков и на третьем околотке. Образцы труда и энтузиазма

показывают тт. Лепилина, Колосова, Зайцева, Болтенкова и другие.

Большую общественную работу ведут женщины в цехе. В предвыборную кампанию их часто можно увидеть среди избирателей. Агитатор т. Чепиль вот уже несколько лет является профгруппоргом третьего околотка, активное участие в общественной жизни цеха принимают тт. Пашкова и Кляуканова.

Мы, работники цеха пути железнодорожного транспорта, от души поздравляем замечательных женщин, работающих рядом с нами, и желаем им новых трудовых успехов.

П. КОРОТКИЙ.

У МЕТАЛЛУРГОВ СРАЖЕНИЕ

ГОРЕТЬ КОСТРАМ НА МАЯКОВОЙ

Горновой Николай Липченко ввел бур в легку домны, и под крышей литейного двора сквозь бурый дым взметнулся фейерверк искр. Пошел первый чугун. Западно-Сибирский завод — новый металлургический исполин на Востоке страны начал работать на коммунизм. Это произошло 27 июля 1964 года.

Трудовой подвиг строителей Запсиба сравнивают с кузнечеством — это эпопея. За четыре года на голом месте выросли гигантская доменная печь, уникальный прокатный стан, две коксовые батареи, ТЭЦ, ремонтные цехи.

Запсибу второй год от роду. Его продукция — чугун, прокат, кокс, минеральные удобрения поступают на шестьсот предприятий и новостроек страны. Завод освоил один только профилей проката свыше десятка. Доменщики обещали к XXIII съезду КПСС выплавить две с половиной тысячи тонн чугуна. И слово свое держат.

В предстоящее пятилетие

окончательно войдет в строй первая очередь завода с полным металлургическим циклом. К 1970 году предприятие будет выплавлять чугуна в полтора раза больше Магнитки.

...Когда на Запсибе начинают работать новый агрегат, строители зажигают костер на горе Маяковой, у подножия которой расположилось предприятие. Сейчас заложены вторая доменная печь, блюминг, конверторный цех. И кострам на горе Маяковой гореть и гореть.

Новокузнецк.

ДУХ НОВАТОРСТВА

Трудовое наступление макевских металлургов, начатое после XXII съезда КПСС, увенчалось замечательными свершениями. Почти в полтора раза увеличен выпуск проката. Завод одним из первых в металлургии страны стал рентабельным и уже принес более ста миллионов рублей прибыли.

Всей стране известно сейчас имя сталевара, делегата XXIII съезда КПСС Владимира Холявко. Он и его товарищи по первой печи в прошлом

году сварили 490 тысяч тонн стали, установив мировой рекорд производительности для двухсоттонных мартенов. Бригады этого агрегата теперь борются за то, чтобы в нынешнем году выплавить 520 тысяч тонн металла.

Без ввода дополнительных мощностей макевцы намерены к концу пятилетки увеличить ежегодную выплавку чугуна на четверть миллиона тонн.

Макеевка.

СТАЛЬ И ШЛАК

Первые сотни тонн улучшенной подшипниковой стали выплавили в мартеновских печах металлурги Златоуста. Такую сталь удалось сварить в мартенах с помощью последующей обработки металла синтетическими шлаками. Авторы новинки — инженеры-исследователи Ф. Федосенко и А. Сергеев.

После XXII съезда КПСС металлурги Златоуста освоили выпуск нескольких десятков марок высококачественных сталей и специальных сплавов. За один только первый год пятилетки они наметают дать стране еще около пятидесяти марок металла.